

庆祝中国共产党成立101周年交响音乐会在京举行

新华社北京7月1日电 7月1日晚8时,庆祝中国共产党成立101周年交响音乐会在中国共产党历史展览馆举行。

当晚,中国共产党历史展览馆红色大厅灯火通明,用红旗元素搭建、黄色缎带装饰的舞台与帷幔一起烘托出庆典氛围。

第一篇章中,管弦乐《红旗颂》舒展豪迈,表现了人们内心涌动的澎湃激情。器乐、歌曲组合《岁月如歌》通过管弦乐《八月桂花遍地开》《我们的田野》《祝酒歌》《在希望的田野上》以及男声独唱与合唱《弹起我心爱的土琵琶》等代表性作品,折射出不同的时代历程,呼唤起观众的美好回忆,表达了人民热爱祖国的真挚情感。

第二篇章中,女声独唱与合唱《红梅赞》,独唱、二重唱与合唱《太阳出来了》,二胡与乐队《珊瑚颂》等经典歌曲选曲,表现广大人民群众一心跟党走的坚定信心。

第三篇章中,器乐联奏《民族之花向阳开》包含管弦乐《北京喜讯到边寨》、大提琴与乐队《远飞的大雁》、双簧管与乐队《花儿与少年》、管弦乐《天边》、小提琴与竹笛对奏《新疆之春》、小号与乐队《多谢了》、管与乐队《战台风》等多部作品,将经典民族音乐进行交响化改编,展现了全国各族人民勠力同心、团结奋斗的決心与信心。

第四篇章中,钢琴协奏曲《新的天地》荡气回肠,抒发中华儿女踔厉奋发的昂扬斗志。歌曲组合《奋斗向未来》通过女声二重唱与合唱《我的绿水青山》、管弦乐《强军战歌》、交响合唱《未来你好》、童声合唱《雪花》等一组乐曲,反映了各条战线追梦人的风采。

音乐会将于7月2日晚在中央广播电视总台综合频道、综艺频道黄金时段播出。

文明赋能一路春色满目新

石嘴山市构建了自上而下、齐抓共管的工作格局,把创建工作作为“一把手”工程,充分发挥“头雁效应”,推动解决重点、难点问题,实现创建重点工作任务全覆盖。

中卫市把完善制度机制作为文明城市创建的根本保障,推动创建工作常态化长效。构建了党委统一领导、党政齐抓共管、文明委组织协调、有关部门各负其责、全社会共同参与的领导体制。

以更高标准、更严要求、更大力度开展文明城市创建工作,是全区各地人民践行创建为民理念的生动写照。

聚焦创建惠民 做大“文明增量”

群众的幸福感、获得感是城市文明创建的试金石。全区各地因地制宜,突出城市特色,打造城市品牌,提升城市品位,做大“文明增量”,让人民共建共享文明创建成果。

银川市构建了自上而下、齐抓共管的工作格局,把创建工作作为“一把手”工程,充分发挥“头雁效应”,推动解决重点、难点问题,实现创建重点工作任务全覆盖。

银川市构建了自上而下、齐抓共管的工作格局,把创建工作作为“一把手”工程,充分发挥“头雁效应”,推动解决重点、难点问题,实现创建重点工作任务全覆盖。

银川市构建了自上而下、齐抓共管的工作格局,把创建工作作为“一把手”工程,充分发挥“头雁效应”,推动解决重点、难点问题,实现创建重点工作任务全覆盖。

奋进新征程 建功新时代 雨润花开向春晖 ——宁夏开展东西部科技合作综述

本报记者 马越

一粒种子从生根发芽到枝繁叶茂,离不开阳光雨露、沃土孕育;一个地区科技创新的蓬勃生机从星星之火到燎原之势,离不开政策支持、机制革新。

迈入新时代,宁夏持续加大科技投入、不断优化创新生态,交出科技创新亮眼“成绩单”:全社会研发投入强度从2015年0.99%到2021年1.54%,R&D经费投入强度排名跃居全国第19位,年均增速居全国前列;

全区综合科技创新水平指数达到56.83%,排名迈入全国二类创新地区;全区科技型工业企业数量增长至2166家,规模以上工业企业中有研发活动的企业占比达到34%,迅速缩小了与全国平均水平的差距;

近几间年,宁夏2项科技创新工作受到国务院通报激励,科技创新实践得到科技部认可,被称之为“宁夏现象”“宁夏模式”……

一个个数字,成为发展最有力的注脚;一项项成果,饱含对创新最执着的追求;一步步成长,彰显科技蕴含的巨大能量。

以“新路径”孕育新动能

2016年7月,习近平总书记视察宁夏时指出“越是欠发达地区,越需要实施创新驱动发展战略”“欠发达地区可以通过东西部联动和对口支援等机制来增加科技创新力量,以创新的思维和坚定的信心探索创新驱动发展新路”。

面对创新人才缺乏、创新能力不足、创新活力不够的困境,宁夏直面问题、大胆探索,将科技创新摆在优先位置,持续加大财政科技投入、深化体制机制改革,构建更加符合科技创新规律和宁夏实际的科技政策体系,推动全区科技创新生态持续优化、氛围日益浓厚。

用“新成果”赋能新发展

2020年6月,习近平总书记视察宁夏时强调,“要发挥创新驱动作用,推动产业向高端化、绿色化、智能化、融合化方向发展。”这是时隔四年总书记对宁夏科技创新工作作出的又一次重要指引,殷殷嘱托深深关爱温暖着宁夏各族人民。

近年来,在以习近平总书记为核心的党中央关怀领导下,在中央部委的大力支持下,在东部省市的倾情帮扶下,在接续不

宁夏青少年在东盟10+3科技奥德赛中斩金夺银

本报讯(记者 和牧川)7月1日,记者从自治区科协获悉,在近日举行的第9届东盟10+3初中学生科技奥德赛中,由宁夏科技馆(宁夏青少年科技活动中心)选送的3名同学斩获1金1银,创造了我区青少年在该类国际赛事的最好成绩。

东盟10+3初中学生科技奥德赛创办于2012年,旨在鼓励在科学和技术领域有出色表现的东盟成员国及中国、韩国和日本的初中生,激发他们的求知欲并激励其在科技领域追求职业发展。本届比赛以“建设环境可持续发展的未来”为主题,由新加坡教育部、新加坡科学中心在线主办。

在宁夏科技馆(宁夏青少年科技活动中心)支持下,参赛队根据“2022绿色发展国际科技创新”大会议题,考察我区防沙

治沙经验和闽宁镇发展历程,选定“防沙治沙可持续发展”为参赛主题。比赛中,我区的赫展博同学斩获跨学科小组合作项目金奖,赫展博、刘雅楠、王奥运同学夺得科学过程技能挑战团体赛银奖。

宁夏科技馆(宁夏青少年科技活动中心)作为全区主要的青少年科学教育资源汇集和展示平台,近年来不断优化整合科教资源,以“蒲公英”科普教育品牌为引领,引入东盟10+3初中学生科技奥德赛、世界青少年机器人邀请赛等项目,开展创新素养教育基地和大学生科技教育实训基地的“双基地”建设,建立宁夏“大手拉小手”科普报告团,推广青少年科技创新大赛、青年科普创新实验暨作品大赛等全国品牌赛事,有效拓宽我区青少年科学视野、提升综合素养,助力“双减”政策落地实施。

专注创建靠民 绘就“同心圆”

一座城市的魅力,不仅仅体现在外表,更存在于精神。全区各地以“创建为民、创建靠民、创建惠民”理念推进文明城市建设,激发全民参与热情,撬动社会力量构建起“全民参与、全域创建”的工作格局,绘就全民共治共享“同心圆”。

“志”在心中,“愿”在行动,银川市打造“爱要一起”志愿服务品牌、“15分钟志愿服务圈”,建设1300多个志愿服务驿站,推出志愿服务地图,让志愿服务站点随处可见。43万名志愿者广泛开展助老扶弱、文明交通、绿色环保、卫生健康、科普宣传、移风易俗、法律援助等志愿服务活动,以自己的言行传递文明,播撒爱心。灵武市强宣传、育风尚,让创建氛围“热”起来,深入开展群众性精神文明创建活动,巩固全国文明城市思想道德建设工作先进城市成果,多措并举推进移风易俗,宣传灵武特色文化,持续办好不文明行为“随手拍”活动,擦亮“文明灵武”底色。

吴忠市在群众性精神文明创建活动中深入推进公民道德建设。发挥榜样引领作用,先后涌现出全国道德模范及提名奖17人、中国好人42人、县级以上道德模范和身边好人1554人。举办吴忠市文明大讲堂32期,深入开展10项重点领域诚信缺失突出问题治理。深化“志愿之城”建设,开展“牢记嘱托 行胜于言”志愿服务365行动,注册志愿者30.82万人,突破常住人口口的22.3%。活跃率长期保持在55%以上。

固原市探索建立乡村文明实践积分卡制度,被中宣部列入2020年全国宣传思想文化工作创新案例,被中央农办、农业农村部确定为面向全国推荐的第二批乡村治理典型案例。“善行六盘”志愿服务品牌逐步形成……新时代的雷锋故事常学常新。

让城市因文明更美丽,让生活因文明更美好。在永不停歇的创城之路上,宁夏儿女正踔厉奋发,笃行不怠,谱写新篇章,以良好的创建成效和优秀的工作成绩为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏增光添彩,迎接党的二十大胜利召开。

庙梁沟矿区催收恢复治理复垦费的公告

西安绿源盛泰物资回收有限公司(王锋、任增武)、王涛、胡彦清、张玮、马金海(罗建兵)、黄宗兵、李国成、何金龙、王彦峰:2017年贵方与青铜峡市矿产资源开发公司签订《砂石料生产加工协议》及《砂场安全生产协议》,同时贵方也书面承诺遵守《青铜峡市矿产资源开发公司庙梁沟砂场管理规定》,根据该规定及承诺书,贵方有义务、有责任对所采片区按照要求进行恢复,并经相关部门验收合格后,青铜峡市矿产资源开发公司不收取贵单位的复垦费。

因实施G2004银川绕城快速路(北绕城)K46+973包兰铁路2号桥下行线桥墩加固维修工程,为确保施工质量和施工安全,计划对G2004银川绕城快速路(北绕城)K46+550-K48+550段半封闭(东西双向封闭),请沿线车辆按照现场标志牌驶入对向车道安全行驶,封闭时间:2022年7月5日-2022年9月5日。施工期间将给沿线车辆出行带来不便,敬请谅解。特此通告。

权威 公信 广覆盖 宁夏日报广告服务热线 0951-6032801 0951-6032148

断的自我奋斗下,宁夏科技创新事业欣欣向荣,迎来发展的春天。

这条越行越稳、越走越宽的合作之路、友谊之路上,宁夏得到了广泛的帮助和支持,东部省市积极响应习近平总书记的号召,组织各类创新主体和专家学者围绕我区产业技术瓶颈开展联合攻关,一批“单项冠军”由此诞生:

国家能源集团宁夏煤业有限公司400万吨煤炭间接液化成套技术,为宁夏首次摘得国家科技进步一等奖;吴忠仪表公司研制的超大口径调节阀关键阀门成为中俄输气管线“超级工程”的关键设备;宁夏银利电器公司为比亚迪公司研发的新能源汽车配套功率电感与变压器在国内外市场广受好评。

同时,借助东西部科技合作,宁夏累计实施了近1100项东西部科技合作项目,突破了一批关键技术难题,结出科技创新的丰硕成果。

维尔铸造公司与北京交通大学、沈阳工业大学合作,研制出中国标准动车组铝合金枕梁,成功在“复兴号”上应用;共享集团公司与西北工业大学、重庆大学合作研制的铸造砂型增材制造设备,其整机打印效率是进口机型的3倍以上。

从“跟跑”到“并跑”再到部分领域实现“领跑”,宁夏创新能力不断涌现,创新生态持续优化,产业效应逐步显现。位于西北内陆的宁夏,乘着东西部科技合作的“东风”,积极融入新时代发展浪潮,以创新驱动赋能经济社会发展驶出“加速度”。

而今,处处涌现着创新动能的宁夏,正迎来更加蓬勃的生机。

自治区第十三次党代会把创新驱动作为“五大战略”之首,将科技创新作为推进高质量发展“九大支撑”第一条,为宁夏科技创新再添动力;科技部批复支持宁夏建设东西部科技合作引领区,东部省市科技合作“宁夏答卷”再谱新篇。

雨润花开向春晖,迈步希望的春天,我们相信,在这片热土上还将涌现更多动能、孕育更多“新绿”、创造更多佳绩。



2022年铁路暑运拉开帷幕

7月1日开始,2022年铁路暑运工作正式拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天。 新华社发

全国关工委“青少年党史学习月”暨“青少年游基地、学党史”活动启动

新华社杭州7月1日电 全国关工委“青少年党史学习月”暨“青少年游基地、学党史”活动启动仪式于1日在浙江省嘉兴市南湖革命纪念馆举行,北京、河北、山西等20个省(区、市)设分会场同步启动该项活动。

启动仪式上,嘉兴市“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)代表和青少年同台表演诗朗诵、讲授思政党课等红色文化主题节目。“红领巾讲解”带领现场人员游览基地,精彩的讲解展现了新时代青少年学习党史的风采。为了使学习党史的过程更加生动、有趣,现场还发布了全国关心下一代党史国史教育基地网络地图,组织广大青少年在线上游览基地、打卡基地。在地方分会场,诵经典、学党史、游基地等活动同样精彩纷呈。

活动中,青少年代表纷纷表示,要继承和发扬党史中蕴藏的宝贵精神财富,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,洗礼精神、找准方向,扣好人生第一粒扣子,自觉走上爱党爱国、追求奉献的人生道路,努力成为合格的社会主义建设者和接班人。

十届全国人大常委会副秘书长、中国关工委主任顾秀莲表示,党史学习教育是青少年感悟党的初心使命、传承党的红色基因的有效方式。各地关工委要积极组织引导青少年参观游览全国关心下一代党史国史教育基地网络地图,通过云游打卡、留影纪念、推送转发等方式,沉浸式学习党史,使青少年有故事可听,有场馆可看,增强体验和吸引力,线上线下持续掀起党史学习教育的热潮。

据悉,从今年起,全国各级关工委将每年的7月作为“党史学习月”,集中开展青少年党史教育活动。活动期间,各级关工委将充分发挥地方红色资源厚重优势,依托268个全国关心下一代党史国史教育基地和各类传承红色基因教育基地,通过线上线下联动、关工委和教育基地联动、“五老”与青少年联动等方式,广泛开展主题参观、文艺展演、读书演讲等活动。



打击涉诈App 新华社发 王琪 作

仲裁公告

德泓国际进出口贸易有限公司、德泓国际进出口贸易有限公司银川分公司、德泓国际进出口贸易有限公司:

本委受理申请人张秋秋、惠小芳、兰继莲、董双、杨小玲、禹兰兰、王辉、陈英、顾存花、李浩、兰彩红、兰西彦、赫彦芳、马小丽、兰彩英、马永琴、兰爱玲、邵东生、马花萍、马六一、兰阿舍、邵泽琼、席梦迪、王雪峰、孟微、禹良成、余晓燕、于英梅、兰丽娟、于雪花、兰小红、禹艳丽、吴建群、湛玲玲、常彩虹、李月花、于广辉、丁红梅、高锐、董五花、樊小静、刘富华、魏彩霞、冯小梅、马世莲、李彩琴、杨中、马丽霞、兰长发、杨梅兰、覃志华、兰玲香、马红英、古英梅、李会玲、王怀东、鄢小兰、马萍、拜阿蛇、阎女子、丁玲香、丁卫珍、秦西彦、兰银兴、陈丽、谢娟、相建红、兰雪琴、兰桂玲、周海生、马红花、拜桂兰、马立勤、李斌、王晓晓、位玉娟、关彩兄、马丽亚、王敬、马素付、于娟、张永红、李芳芳、谷树梅、兰芳、马爱平、李彦彦、李彦霞、兰虎心、于银玲、兰春莲、陈海兰、孙琼、马彩虹、于蕾、马主麻、徐秀芳、田春燕、杨金萍、沙冬梅、马莉、兰有合、洪卫雨、杨付玉、王黄芝、王芳、王丽娟、马菊英、张荣伟、包月霞、武彩芳、马亮、马月花、沈向华、王秀玲、张金花、秦爱琴、张桂霞、丁全孝、吕娟凤、马未叶、杨新华、马雨欣、张继龙、惠西白、思世文、吴阿舍、马小艳、马立萍、于小兰、杨振伟、秦玉卫、陈瑞花、马小红、吴江、李瑞兰、马彦林、马赛安、田强、徐伟兵、刘娟、冷小芳、杨小平、兰灵香、马守耳、马霞霞、宋彦、李凤琴、兰天莲、马雪玲、鄢阿舍、马女女、郭淑莉、刘凤珍、陈晓艳、麻翠英、李彦霞、毛桂萍、景云霞、曾春梅、张金华、丁雪花、鄢阿舍与你公司劳动纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员告知书,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告发布之日起满后15日内,并定于举证期满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本委开庭审理此案,逾期本委将依法缺席仲裁裁决,仲裁裁决书于开庭审理之日后30日内到本委领取,逾期将视为送达。特此公告。 银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会 2022年6月27日

遗失声明

●母亲:贺建红(身份证号:640321198103222321)、父亲:周兆聪(身份证号:64212319790219221X)遗失孩子周承琦出生医学证明,出生证编号:0640133426,出生日期:2015年8月4日。声明作废。

●永宁县望远镇启宏达信息咨询服务部(统一社会信用代码:926401211MA76DP577)遗失营业执照正、副本。特此声明。

●母亲:周洁(身份证号:640121198602088226)遗失孩子陈梓涵出生医学证明,出生证编号:Q640032185,出生日期:2016年6月26日。声明作废。

●永宁县望远镇小可爱铝材经销部(统一社会信用代码:92640125MA76L2A01H)遗失税务UKey,社会信用代码:667116525082。特此声明。

●宁夏神经达物流有限公司(统一社会信用代码:91641200MA76HRPK4U)遗失营业执照正、副本及公司章程1枚、财务专用章1枚、法定代表人名章1枚。声明作废。

●银川津律伟业商贸有限公司(统一社会信用代码:91640103585397014J)遗失公章1枚。声明作废。